

你们安心上班 孩子我们来照看 胜华波 办起员工子女乐园

R 小候鸟 过暑假
Rui bao Tel 6688 6688

编者按：

17万新居民聚集在塘下,为生计奔波,虽然对子女有万般牵挂,但为了专心工作,他们只能把孩子放在老家。暑期来了,这些小候鸟们不远千里、迫不及待地飞到父母身边。小候鸟在塘下如何度过暑假?从本期开始,今日塘下将推出小候鸟过暑假栏目,关注塘下新居民子女的暑假生活。



本报讯(记者 苏盈盈)我是一个粉刷匠,粉刷本领强,我要把那新房子,刷得真漂亮。昨日,记者来到浙江胜华波电器股份有限公司职工生活区,走近一间套房门口便听到一阵歌声,推门进去,两室的教室装扮得很漂亮,两个老师正带着四五十个小朋友一起唱歌跳舞,场面温馨而热闹。

这是公司为员工子女创办的暑期乐园。据了解,为了能让员工安心工作,胜华波公司自2011年开始就办起了员工子女暑期幼儿园,公司提

供地点,并出资聘请两位幼儿教师照看孩子,年龄在3至6周岁的员工子女均可送至幼儿园统一托管。

这里很好,有很多小朋友一起玩,有很多没见过的玩具,还有吃的,我们很开心。一个小女生奶声奶气地说。

现在幼儿园里一共有53个小朋友,大多数是暑假来塘下和父母团聚的小候鸟。负责照看孩子的王俏老师告诉记者,早上七八时这些小候鸟的父母要去上班,就把孩子送到幼儿园,11时多下班后来接

走孩子,中午吃过午饭后再把孩子送过来,下午17时左右陆续接走。这期间,她们会教孩子们唱歌、跳舞和玩橡皮泥、摆积木等益智游戏,早上和下午还会有点心供应。

孩子在暑期幼儿园生活是轻松愉快的。公司行政部经理戴月丽说,相对于孩子们待在员工宿舍里,他们在这里不仅更开心,还能由此避免独处宿舍的一些安全隐患。把孩子送到暑期幼儿园,也减轻员工的压力,既省心又省钱,一举数得。

下午17时,有员工陆续过

来接走孩子。航航,妈妈下班了,我们一起回家。来接儿子放学的湖北籍新居民姚祖平说,我们夫妻都在胜华波上班,儿子航航5周岁半了,一直生活在老家,自公司办了暑期幼儿园,这两年暑假我都把孩子接到身边一起生活。外面的幼儿园一个月收费不低于1000元,接送也不方便,公司帮我们解决了一个大难题。

戴月丽说,员工是公司这个大家庭的一分子,想员工之所想,帮员工解决一些难题,能温暖人心,为企业留住更多人才。

R 环保志愿者在行动
Rui bao Tel 6688 6688

大学生志愿者 开展环保课题调查

编者按：

自6月3日塘下镇成立环境保护协会以来,社会各界人士参与环保热情高涨。连日来,志愿者们身体力行,开展了形式多样的宣传活动参与环境保护。《今日塘下》特推出环保志愿者在行动栏目,报道有关环保志愿者的相关活动,以此呼吁更多市民参与环保,从我做起,从小事做起,为打造美丽家园贡献自己的一份力量。



本报讯(特约记者 陈立波 通讯员 张惠 记者 陈绵绵)7月10日上午,浙江财经大学东方学院大学生暑期社会实践服务团10名大学生来到塘下镇,与塘下环保协会携手开展塘下镇生态环境政策实施与宣传现状的课题调查,10名大学生在镇环保协会组织者的带领下,先后走访塘下环保分局、镇塘河办了解相关情况,并参观了污水处理厂。之后他们深入韩田社区,通过街头问卷等方式开展问卷调查活动。

据悉,这10名大学生还将走访塘下民营企业和一些村庄,通过一周左右的时间对塘下镇的生态环境政策实施与宣传现状作出相关的分析。

浙江环球滤清器有限公司： 节能降耗见成效

本报讯(记者 项武龙)在本企业紧张的情况下,如何节能降耗?这是摆在许多企业面前的一道难题。近年来,浙江环球滤清器有限公司结合实际情况,采取多种措施开展节能降耗活动,



能管员介绍改造后的全自动外壳拉伸机

取得明显成效。

外壳喷粉固化炉是全球的耗能大户,耗能160千瓦时,但是经过环球技术人员的自行设计改造,固化炉耗能从160千瓦时下降到90千瓦时,按3台固化

炉每天运行10小时计算,这一项改造每年可节约电费6万多元。

除了固化炉,环球的全自动外壳拉伸机也经过了节能改造。改造之前的拉伸机,耗能22千瓦时,每分钟生产8个零件,经过技术人员的研发,新的拉伸机耗能37千瓦时,但是每分钟可生产近50个零件,生产效率提高了近4倍。由于拉伸机的改造成本太大,一台要130多万,因此我们暂时先添置3台改造过的拉伸机,将旧的拉伸机数量从16台减少到10台,目前公司每年可节约电费近6万,以后再逐步替换。公司能源管理员田茂告诉记者。

除了机械改造,环球还广泛征求各种节能措施,员工提出了许多经验和建议,解决了许多实际问题,成为提高公司经济效

益的有效途径之一。

为解决多年来办公场所长明灯的现象,员工提出了安装自控灯的措施,办公楼用自控灯头或声控开关来代替原有的照明装置,还将办公楼的闲置灯具拆除,为公司节省大量电能消耗,仅这一项措施每年为公司节省照明电费7万余元。

各员工宿舍用电、用水按一定的标准给予补助,若员工用电、用水超出了规定的标准,则公司将加倍收取费用,促使员工节约用电、用水。

环球还经常开展各项节能活动,举办节能知识讲座等,通过形式多样的节能宣传工作,增强了全体员工的节能意识、资源意识和环保意识,充分调动员工的积极性和创造性,形成节能降耗、挖潜增效的良好氛围。

挖掘机挖断管道 凤山水厂紧急抢修

本报讯(记者 项武龙)昨日上午10时许,塘下镇中心路江南春酒店往东的红绿灯处,一台挖掘机在附近施工时,不小心挖断了凤山水厂的一段管道,造成鲍田、场桥大面积低压供水。

当日下午,记者在现场看到一个施工槽下方正不断向外喷水,最深处几乎没膝,凤山水厂几名工人正在抢修。烈日下,工人满身的污泥和汗水。据凤山水厂抢修组主任项其木介绍,因为管道被挖断,造成大面积低压供水,鲍田、场桥片近10万群众正常用水受到影响。

工地负责人称,他们正在该区域工地施工,没注意到这里有供水管道。虽然我们事先了解了附近路段的地形,但还是不小心挖断了管道。

经凤山水厂抢修组紧急抢修,昨晚22时管道修复,供水恢复正常。



塘下新增40名城管协管员

本报讯(记者 陈绵绵)连日来,塘川街很多居民发现街上处处能看到城管队员的身影,流动摊贩难觅踪影了。

日前,记者从市城建监察大队塘下中队获悉,6月下旬,塘下新增40名城管协管员,他们统一着装,定时定点在塘下镇各主

要街道设卡或者巡视,发现问题及时处理,居民居住环境大为改善。

据了解,新增的城管协管员年龄都在30岁以下,其中大专以上学历39人,退伍军人10余名。上岗前,他们都接受了军事化训练和城市管理法律法规等

方面的培训。很多市民反映,这批城管队伍素质较高,能做到文明执法。

中队副队长陈茂义告诉记者,塘下镇人多地大,城管在编人员只有45人,老龄化严重。此次新增的40名城管协管员大大提升了城管队伍。之前

城管人员少,采取巡查方式,对于一些建筑垃圾运输或者流动摊贩的管理就像猫捉老鼠。如今我们定时定岗定责处理,从早8时到晚21时,轮班管理,工作取得明显效果,塘下城市管理有了很大提升。陈茂义说。